

## 卫生部研究撤销“面粉增白剂” 过氧化苯甲酰俗称“面粉增白剂”，粮食部门主张撤销

9月12日，《食品安全国家标准食品添加剂使用标准》结束征求意见，截至8月底，秘书处已收到约100条公众建议。

公众建议主要分为三类，其中包括建议修改标准中某些食品分类系统、修改某些添加剂使用范围和使用量的具体指标、建议修改食品添加剂名称。卫生部有关负责人

表示，所收集建议将进行归类，组织专家召开专题会议，对建议进行逐条研究。

在《食品安全国家标准食品添加剂使用标准》(征求意见稿)中，被人们俗称为“面粉增白剂”的过氧化苯甲酰，依然被列入面粉处理剂，这再次引来业界关注和讨论。此前，粮食部门及不少

生产企业建议在面粉中停用过氧化苯甲酰。

对此，卫生部有关负责人表示，卫生部正在协调有关部门，研究撤销过氧化苯甲酰作为面粉处理剂及其相关配套政策。

据介绍，根据国家粮食局等部门提出的撤销过氧化苯甲酰作为面粉处理剂建议，卫生部多次组织

全国食品添加剂标准化技术委员会(以下简称标委会)进行研究以及撤销后处理措施的论证工作。

该负责人说，撤销工作涉及面广，为尽可能降低对相关产业和贸易的影响，需要妥善决定撤销政策过渡期、市售产品食品处置、产业影响、进出口贸易等配套政策。

(据新华网)

### 大学生自制纸船 7分钟横渡汉江

12日10时26分，在汉江汉阳赫山段，水流湍急，水速每秒3米。面对滔滔江水，武汉商业服务学院大三学生王璐瑶，坐在自己用废纸糊好的一艘纸船上，激流勇进。7分钟后，他顺利摆渡到对岸的汉口，实现了他试航汉江的愿望。

这艘纸船长约1.9米，宽约80厘米，船底厚约30厘米，重约40公斤，用废纸糊好，总造价约200元。“不仅材料全部是普通纸，使用的黏合剂也是用普通面粉熬制的糨糊，这种纸船的理论载重可超过150公斤，实际可乘坐两人。”王璐瑶介绍。(据《楚天都市报》)



### 河北邢台侦破首例“买卖人体器官”案 “肾贩子”卖一个肾可获利8万元

近日，河北邢台警方披露了邢台市公安局侦破的河北省内第一起“非法买卖人体器官”案。据了解，买一个肾最低12万元，而“供体”卖一个肾仅能获得4万至5万元，差价就被“肾贩子”榨取。

#### 街头械斗牵出肾交易大案

今年8月，邢台市桥东公安分局民警抓获4名参与街头械斗的犯罪嫌疑人。4人分别来自河北、山东、吉林、四川，以前互不相识，却租住在一处，也都没有工作。民警在讯问时发现犯罪嫌疑人杨光和另一嫌疑人左腹部都有明显的手术伤口。经过审查，杨光最终交代了自己卖肾的事实。至此，河北省首例“人体器官买卖”案浮出水面。

随后，民警根据杨光等人的供述，将“肾贩子”李强抓获，并顺藤

摸瓜抓获了另外7名犯罪嫌疑。民警在现场搜出大量针管、试剂瓶、化验单、车票等物品。铁证面前，他们最终承认在等待肾“买家”。“我们都是自愿的，少一个肾也能活命，想挣钱。我们卖自己的器官，既能救别人的命，还能获得一笔钱，改善自己的生活。”这些被称为“供体”的卖肾者如是说。

#### 由“供体”变成“肾贩子”

29岁的李强是河北省巨鹿县一名农民。2009年4月初，因家里急需用钱，李强通过网络搜索到了一家买卖肾脏中介公司的联系电话和QQ号。对方询问了李强身体状况，承诺如果其卖肾，将会得到一笔丰厚酬金。2009年初，李强和一名患者的配型成功。手术时，中

介为他伪造了亲属关系证明，李强顺利地卖掉了一个肾，得到了18万元钱。

这次卖肾的经历，使李强了解了买卖器官的全过程，他开始琢磨起这个行业的“门道”。当年12月，他开始从网上发布“肾源买卖信息”，在全国范围内招募“供体”。通过收缴的李强的两个记录本，警方发现，一年多来，李强至少已招募各地卖肾者50名，其中年纪最大的28岁，最小的21岁，其中20余人顺利卖肾，李强从中非法获利数十万余元；其余近30名卖肾者已建立了体检档案，等待配型交易。

#### 12万卖肾“供体”仅得4万

杨光，男，21岁，四川省苍溪县人，李强招募众多“供体”的一员。今年5月，通过网络杨光结识了李强。

今年6月初，在李强的安排下，杨光前往郑州卖掉了自己的一个肾脏。

出院时，杨光拿到了4万元酬金，而他并不知道，“受体”为肾脏支付的却是12万元。除去李强抽得提成2.9万元，其余部分全部由郑州一名“肾贩子”获得。

“卖肾后，李强给了我4万元，要是能留下来拉其他人卖肾，能提成3000元。”警方联系的多名卖肾者都表示，他们并不知道“肾贩子”收了患者多少钱。通过赶赴郑州等地了解情况，警方得知，“供体”卖一个肾仅能得4万元至5万元，而买一个肾最低12万元。“肾源价格高低还取决于配型点的高度，点位越高说明越符合，价格越高，最高能到30万元。”李强说。

(文中人物均为化名)  
(据《燕赵晚报》)

### “七小龙”引领增长 中国经济重绘版图

日前，中国中金公司发布题为《卧虎藏龙》的研究报告，指出中国经济未来5年的领跑者正在出现。珠三角和长三角生产成本上升，需要寻找新的增长模式，经济增速排头兵的位置已不能维持。而中国从沿海到内地的产业转移，正在催生中国新的增长梯队。

这份报告将中国经济分成了三个梯队。其中，上海、江苏、浙江、广东、北京、天津、山东、福建构成第一梯队；安徽、湖南、湖北、四川、重庆、内蒙古、广西六省(区)一市，组成中国经济的第二梯队“七小龙”；黑龙江、辽宁、吉林、河北、河南、江西、陕西、山西则构成第三梯队“八小虎”。此外，大部分西部省份受产业转移影响不大，未被列入三个梯队之中。

报告称，作为第一梯队的沿海省份经济增速回落，第二梯队是中西部成功承接产业链的“七小龙”，未来5年将领跑全国；第三梯队是中部的“八小虎”，经济增速略逊于第二梯队，但也将超越沿海。重庆与武汉，在未来5年可能成为中国大城市中经济增长速度最快的城市，有潜力跻身成为中西部的“深圳”和“上海”。

(据北青网)

### 沈阳开通 家庭档案网

新华社沈阳9月14日专电(记者王莹)由沈阳市档案信息开发服务中心主办的社会公益性网站——家庭档案网(www.jtdaw.com)14日在沈阳正式开通。

“家庭档案网不仅具备信息发布能力，还具有资料上传功能；既是档案部门展示家庭档案文化魅力的窗口，也是广大百姓交流家庭建档经验和想法的平台。”沈阳市档案局局长荆绍福说，家庭档案是家庭及家庭成员在家庭生活和社会活动中形成可归属个人的保存备查的文字、图表、音像及其他各种形式的历史记录。沈阳现有15.16万户家庭已建立了家庭档案，网站的开通，将进一步帮助越来越多的普通家庭建立家庭档案，为百姓欣赏、利用家庭档案提供优质服务。

记者在家庭档案网站上看到，网站设有家庭资讯、建档指南、理论探索、建档实践、网上展厅等栏目，市民在注册成为会员后，不仅可上传、管理自己的家庭档案，还可免费在网站上发布自己想要买入和卖出藏品的信息，同时可建立博客，记录并展示自己的过往等。据了解，现已有1600余名沈阳市民注册成为网站会员。

河洛人才网 379rcw.cn 企业的人才支柱 个人的职业伙伴

## 洛阳市2010年“河洛人才杯”综合社会招聘暨青年人才交流会

最具规模 最佳位置 最佳气氛 最具效果 最优宣传效应

主办单位：共青团河南省委 共青团洛阳市委 洛阳市农业局  
地点：周王城广场 时间：9月18日、19日  
求职者免费 组委会地址：洛阳市开元大道与王城大道交叉口兴业银行10楼  
承办单位：洛阳市精诚企业管理咨询有限公司 庆典支持：福源坊婚庆礼仪公司

找工作 聘人才 尽在河洛人才网 www.379rcw.cn

抢位电话 65233790 65233898